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A tavalyi évben a járványhelyzet 
miatt nem volt lehetőség megtar-
tani a mórahalmi fúvószenekarok 
hagyományos Újévi hangverse-
nyét, de 2022 újra ezzel a fantasz-
tikus programmal indulhatott. 

A remek előadások ismét értékes 
koncertélménnyel és önfeledt ki-
kapcsolódással ajándékozták meg 
az Aranyszöm Rendezvényház né-
zőterét megtöltő érdeklődőket. (Az 
ünnepi műsort a szilveszter napján 

tartott nyilvános főpróbán is sokan 
hallgathatták meg.)

Január 2-án újra élvezhettük 
mindkét zenekar remek műsorát, 
gratulálhattunk a város kitünte-
tettjeinek, illetve Nógrádi Zoltán 

pohárköszöntőjét követően koc-
cinthattunk az új év sikerére. Kö-
szönjük a Tóth Pincészet (Ásottha-
lom) felajánlását, akiknek nagyon 
finom Rajnai rizling bora kerülhe-
tett a poharakba. 

ÍGY SEGÍTETT A HOMOKHÁTI SZOCIÁLIS KÖZPONT AZ ÜNNEPEK ALATT

EMBERSÉGGEL SZŐTT SZOCIÁLIS HÁLÓ

A tanyagondnokok munkája olyan 
szolgálat, ami egész évben minden 
nap huszonnégy órán át tart. Ezt 
próbálta meg képekben visszaadni 
nézőinek a Móra-Net Televízió egy 

dokumentumfilm elkészítésével. 
A film során tavaly decemberben 
ellátogattunk Öttömösre, Zá-
kányszékre és Mórahalomra, hogy 
beszélgessünk a szociális szférában 

dolgozókkal, az ellátott idősekkel, 
családokkal. 

Ebédszállítás, bevásárlás, favágás 
– vagy csak néhány jó szó. A tanyán 
élő idősek többsége csöndes ma-
gányban, egyedül, család nélkül, a 
szeretett személyektől távol tölti az 
esztendő legszebb ünnepét. Ilyen-
kor jól esik, ha megnyitja valaki a 
kertkaput, betér és vele együtt fel-
idézheti régi karácsonyok meghitt 
pillanatait. A tanyagondnokok pe-
dig jönnek, hidegben, hóban. Hajt-
ja őket a gondoskodás elkötelezett 
érzése. De nem csak a tanyagond-
nokok, az összes szociális munkás 
azon van decemberben, hogy a 
Homokhátság egyetlen időse és 
nélkülöző családja se érezze magát 
elfelejtve. Mindezért pedig mindig 

jár a mosoly, a hálás tekintet – és 
ennél több nem is kell, mondják a 
segítők. Mert a szeretet olyan vi-
tamin, ami jó annak, aki kapja és 
annak is, aki adja. 

A film rövid betekintést nyúlt a 
decemberi ünnepi időszakban tel-
jesített tanyagondnoki és család-
segítő szolgálatba, az egyedül élő 
idősek mindennapjaiba, és vidá-
mabb perceket szerezve a nyugdíjas 
korosztály közösségi összejövetele-
ibe is.

A film megtekinthető a Móra-
Net Televízió YouTube csatorná-
ján „Emberséggel szőtt szociális 
háló” címen, illetve a tv honlapján 
is elérhető és letölthető a www.
moranettv.hu oldalon, az archív 
anyagok között.

„ZENE NÉLKÜL MIT ÉREK ÉN?”

ÚJÉVI HANGVERSENY
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ÁLLÁSLEHETŐSÉG
HANGTECHNIKUS / TECHNIKAI MUNKATÁRS

Az Aranyszöm Rendezvényház hangtechnikus / technikai 
munkatárs munkakörbe keres munkavállalót. 

A pozíció 8 órás bejelentett állást jelent, rugalmas munkaidővel. 
A munkavégzés helye: Mórahalom. 

Az ideális jelölt felé támasztott elvárások: 
- érettségi bizonyítvány 

- B kategóriás jogosítvány 
- színházi hang-és fénytechnikában való jártasság 

Feladatok: 
- városi rendezvények hangosítása 

- rendezvények megvalósításában nyújtott segítség  
(berendezés, technikai feltételek biztosítása) 

- a Rendezvényház egyes karbantartási feladatai 
- besegítés a Móra-Net Tv munkájába 

Jelentkezés a fényképes szakmai önéletrajz beküldésével 
lehetséges a következő e-mail címre: rendezvenyhaz@

morahalom.hu

RENDÉSZETI FELHÍVÁS
Országos rendőrségi tapasztalatok szerint megnövekedtek 
az ügyintézői megkeresésnek álcázott telefonos csalások. A 

csalók magukat banki ügyintézőnek adják ki, esetleg valamelyik 
közüzemi szolgáltató munkatársának. Valamilyen problémára, 

túlfizetésre hivatkozva személyes és banki adatokat kérnek.
Amennyiben gyanús telefonhívást észlel, szakítsa meg a 

beszélgetést! Soha ne adjon meg telefonon vagy e-mailben banki 
adatokat!

Amennyiben csomagot rendel, főleg ismeretlen webáruházakból, 
válassza az utánvétes fizetést!

Vigyázzunk egymásra!
Mórahalmi Rendészet

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. december 16-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójának keretében a városban zajló fejlesz-
téseken, városi programokon, kulturális eseményeken felül beszámolt 
az önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, 
gondozási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, vala-
mint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra 
kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. 12. 16. nap-
ján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:
/ az önkormányzat és szervei, szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 17/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosítását-, az ön-
kormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását, 
/ megalkotta a Mórahalom Városi Önkormányzat 2022. évi költségve-
tési gazdálkodás átmeneti szabályozásáról szóló rendeletet, továbbá az 
egyes önkormányzati rendeletek deregulációs hatályon kívül helyezésé-

ről szóló rendeletet,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. évi 
munkatervét,
/ a Mórahalom Járás Egészségterve 2021. évi feladatainak megvaló-
sításáról és az egészségterv 2022. évi feladatainak meghatározásáról 
szóló beszámolót,
/ a Lendület Szabadidős és Rekreációs Sport Egyesület 2021. évi üze-
meltetési tevékenységéről szóló beszámolót,
/ több, belső ellenőrzési jelentéssel, több pályázattal, több gazdasági 
társaság működésével kapcsolatos előterjesztést, 
/ több, Mórahalom város elismeréseinek adományozásával kapcsolatos 
előterjesztést, 
/ több, ingatlan bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendele-
tek menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián jegyző

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
jan. 8-9. Dr. Tóth Ferenc +36 (20) 476 3517

jan. 15-16. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032
jan. 22-23. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805
jan. 29-30. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

O L T Á S I  H É T V É G E
Dr. Sebők Zsuzsanna, Dr. Fehér Éva  

és dr. Vághy Imre Richárd körzetében

január 14. pénteken 14-18 óráig
- január 15. szombat pedig 10-18 óráig saját rendelőikben.

Az oltási időszakban bárki (nemcsak körzetből érkező) 
előzetes regisztráció nélkül felveheti az oltást.

Elérhető oltóanyagok: Pfizer és Sinopharm.
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A 2021-ES ÉV ELISMERÉSEI
A hagyományoknak megfelelően idén is az új-
évi koncert keretében adta át Nógrádi Zoltán 
polgármester a képviselő-testület által odaítélt 
városi elismeréseket az arra érdemeseknek. Ez al-
kalommal a Mórahalomért díjat Martyin László 
és Martyin Lászlóné Detti néni pedagógus házas-
pár, illetve Balog László kabinetvezető kapták. A 
Mórahalom város köszönete elismerést három 
fiatal tehetség – Masa Richárd tubaművész, Kiss 
Lizanna és Kiss Maja díjugrató testvérpár – kap-
ta, akiket követendő példaként szeretne a város 
a helyi ifjúság elé állítani. 

Martyin László matematika szakos tanárként 
először Békés megyében, majd Ruzsán, végül 
1984-től Mórahalmon dolgozott. Később in-
formatikát is tanított, miközben a homokháti 
iskolaszövetség matematika munkaközösségét is 
vezette. Ennek keretében a pedagógusok tovább-
képzését és a kistérségi matematika versenyt is 
sikerült elindítaniuk, számos tehetséges fiatal-
nak adva lehetőséget a megmérettetésre. A KLIK 
Mórahalmi Tankerületénél töltött néhány éves 

kitérő után ismét visszatért a tanításhoz, ahol a 
diákjai által elért szép eredményekre és a közép-
iskolai helytállásukra a legbüszkébb. 

Martyin Lászlóné eredetileg matematika–
kémia szakon végzett, majd férjével együtt 
Ruzsán kapott állást. Fiuk ott, lányuk már 
Mórahalmon született. A testneveléssel később, 
sportoktatói végzettséggel kezdett foglalkozni, 
s immár 28 éve ezt tanítja a mozgástanulás, 
mozgásfejlesztés szempontjából legmeghatá-
rozóbb, 6-10 éves korosztályban. Két évtized 
alatt ezernél több gyereket tanított meg úszni, 
a legügyesebbekkel országos döntőig jutott 
el a diákolimpiákon. 1997-ben indította el a 
kötélugrást Mórahalmon, ami azóta a város 
meghatározó sportja lett. Pár év alatt országos, 
majd nemzetközi sikereket értek el tanítványai 
egyéniben és csapatban egyaránt. Azt vallja: 
„a közösen átélt, feledhetetlen pillanatok és a 
csillogó gyerekszemek adtak és adnak erőt a 
sokszor emberfeletti munkához”. 

Masa Richárd Bence zenei tanulmányait a 
Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskolában Sza-
lai Krisztián kezei alatt kezdte meg. A fiatal 
tubaművész 2009-től országos és nemzetközi 
versenyeken általában első helyeket szerzett, 
majd 2013-tól az SZTE Vántus István Ze-
neművészeti Szakközépiskolában, Nagy Zsolt 
tanítványaként folytatta tanulmányait. A ver-

senysikerek tovább folytatódtak, 2017-ben a XI. 
Nemzetközi Fúvóshangszeres Zenei Versenyen 
Brno-ban „Abszolút I. díjat” ért el. 2018-ban fel-
vételt nyert a Karlsruhe-i Zeneművészeti Akadé-
miára, Dirk Hirthe diákjaként. Legutóbb 2021 
szeptemberében a 27. Leoš Janáček Nemzetközi 
Tubaversenyen szerzett tuba kategóriában 1. 
helyezést. Mindezek mellett a mórahalmi újévi 
koncertek rendszeres résztvevője. 

Kiss Lizanna 2 éves korában ült először lo-
von, 6 évesen kezdett el versenyezni pónikon. 
Tízévesen már országos sikereknek örülhetett, 
2018-tól pedig egyre szebb nemzetközi eredmé-
nyeket ért el díjugratásban. A magyar gyerek-, 
majd ifjúsági válogatott tagjaként is állt már a 
dobogón, illetve többszörös magyar bajnok, aki 
már felnőtt kategóriában is ért el győzelmet. 
2020-ban és 21-ben is ő végzett az országos 
ifjúsági ranglista élén. 

Kiss Maja a nővéréhez hasonlóan korán, 7 éve-
sen kezdett pónikkal versenyezni, 10 évesen már 
megnyerte a GYEPOSZ Országos Bajnokságot. 
2019-ben, 11 évesen Fedettpályás Döntőt, 2020-
ban már Grand Prix győzelmet is szerzett. A 
magyar gyermek válogatottal többször állt dobo-
gón, ahogyan a magyar bajnokságon és mesterek 
tornáján is. 

A két lány egymást segítve, egymás legna-
gyobb drukkereként készül a versenyekre.

A kétezres évek elején vált hagyománnyá 
az a kezdeményezés, miszerint decem-
ber közepén felajánlásból több sertést is 
feldolgoznak a mórahalmi gazdák és a 
belőle készült ételeket a lakosság az ad-
venti készülődés során fogyaszthatja el. 
A Mórahalmi Gazdakör tagjai minden 
évben sült hurkával és kolbásszal ven-
dégelik meg a városkarácsonyi ünnep-
ségre kilátogatókat. Az e lőkészületek a 
negyedik adventi vasárnap hetében zaj-
lanak, idén mintegy 600 kilónyi élősú-
lyú, összesen 3 sertést vágtak le a Bástya 
Nyugdíjas Klub telephelyén önkéntes 
összefogás eredményeként. A sertése-

ket hagyományos módon dolgozták fel, 
ezzel is életben tartva a disznóvágások 
hagyományát a térségben. A gazdakör 
idősebb tagjai rendszeresen átadják a 
fiatalabbakban, fiaiknak, unokáiknak 
ezt a tudást, így maradhatott fenn ez a 
több mint 20 éves kezdeményezés ilyen 
formában. A tagok úgy vélik, a munka 
közben összekovácsolódik a csapat, így 
a jótékony cél mellett az is fontos, hogy 
ők is feltöltődnek és jól érzik magukat 
ezeken a decemberi alkalmakon. A 2021-
es városkarácsonyon közel ezer adag ételt 
osztottak szét a gazdakör tagjai és a város 
önkéntes segítői.

JÓLLAKATTA A VÁROST A GAZDAKÖR

Fotó: Török János
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MÓDOSUL CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI 
KORMÁNYHIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSA
A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala 
értesíti ügyfeleit, hogy a Földhivatal 2022. január 1-től a Mórahalom, Sze-
gedi út 84. szám alatt fogadja ügyfeleit.
Ugyanezen címen van lehetőség kormányablak ügyeket is intézni.
2022. január 1-től a Városházán megszűnik a szociális és gyámügyi ügy-
intézés, ettől az időponttól ezen ügyekkel kapcsolatos ügyek intézése is a 
Mórahalom, Szegedi út 84. szám alatt érhető el.

CSERKÉSZEK ÉVNYITÓ MISÉJE
Január 2-án a reggel 8 órakor kezdődő szentmise miseszándéka a cserkész 
csemetékért szólt. Cserkész testvéreink közül sokan ministráltak is. A cser-
készek köszönetet mondtak a 2021-es év minden történéséért és csodájáért. 
Áldást kértek a 2022-es évbeli munkájukra, a munkájukat segítőkre, család-
jukra, hozzátartozóikra és lelki vezetőjükre.

István bácsi

TÖBB MINT EZER KARÁCSONYI CSOMAG TETTE SZEBBÉ AZ ÜNNEPET

ÖSSZEFOGÁSSAL AJÁNDÉKOZTUNK
A városvezetés, a civil szervezetek, a szociális ellátásban dol-
gozók és magánszemélyek fognak össze évről évre Mórahal-
mon, hogy segítsenek karácsonykor a nehezebb körülmények 
között élőknek. Ezernél is több csomagot és egyéb ajándékot 
juttatnak el rászoruló családoknak és idős személyeknek a 
városban. 2021 decemberében az önkormányzat közel há-
rommillió forintot költött jótékony célra.

Több mint két évtizedes hagyo-
mányra tekint vissza városunk-
ban az a kezdeményezés, hogy az 
időskorú lakosokat karácsony kö-
zeledtével tartós élelmiszerekből 
összeállított csomaggal köszöntse 
a képviselő-testület.

A 70 éven felüliek részére ezúttal 
810 csomag készült, melyeknek kará-
csonyig történő kiosztásában Nógrá-
di Zoltán polgármester vezetésével a 
testület tagjai és a tanácsosok mellett 
rengeteg önkéntes segítő is részt vett: 
többek között a tanyagondnoki szol-

gálat munkatársai, az idősellátásban 
dolgozó gondozónők és azok az ön-
kéntes segítők, akiknek hosszú évek 
óta minden évben számíthatnak a 
segítségére.

Ezen felül minden évben apróbb 
csomaggal köszönti a városvezetés 
a nyugdíjasklubok tagjait és az idős-
ellátásban részesülőket, 2021-ben 
összesen 171 személyt, valamint az 
idősek otthonában lakó 103 főt is. Az 
időskorúaknak összeállított külön-
féle csomagok összértéke körülbelül 
kétmillió forint volt.

Mórahalom Városi Önkormány-
zat a civil szervezetek összefogá-
sával évek óta kiemelt figyelmet 
fordít az önhibájukon kívül nehéz 
helyzetbe került családok és egye-
dül élők karácsonyi ajándékozására 
is. Ennek érdekében Mórahalom 
önkormányzata élelmiszer-vásárlá-
si utalvánnyal, a Bonitas Nőegylet 
gyermekruházat, játék, lakástex-
tília adományozásával, a „Jövőnk 
a Család” Nagycsaládosok Móra-
halmi Egyesülete tartósélelmiszer 
csomagok összeállításával igyekszik 
szebbé, könnyebbé tenni karácsony 
ünnepén a rászoruló családok, fel-
nőttek és egyedül élők életét.

Ehhez a kezdeményezéshez a 
város önkormányzati intézményei 
három éve csatlakoztak tartós élel-
miszerek és gyermekjátékok gyűjté-
sével annak érdekében, hogy intéz-
ményi összefogással is segíthessék a 
leginkább nélkülözőket.

A helyi szociális intézmények dol-
gozói, valamint az oktatási-neve-
lési intézmények dolgozói alkotta, 
úgynevezett szociális kerekasztal 
munkacsoport a látókörében lévő 
rászoruló családokra és egyedülálló 
személyekre tett javaslataik figye-
lembevételével alakul ki minden 
évben a megajándékozottak köre.

A civil szervezetek munkájának 
köszönhetően és az intézményi 

gyűjtés eredményeként 2021-ben a 
Bonitas Nőegylet jóvoltából 19 csa-
ládban nevelkedő 31 kisgyermeket 
tudtak megajándékozni, a nagy-
családosok egyesülete által 7 csa-
ládban nevelkedő 26 kisgyermek 
és szülei kaptak tartósélelmiszer 
csomagot, továbbá az intézményi 
gyűjtésből 10 családban nevelkedő 
15 kisgyermek és szüleik, valamint 
31 egyedül élő idős, vagy nehéz 
körülmények között élő személy 
részesült tartósélelmiszer csomag-
ban. Mindezen ajándékcsomagok 
mellé az önkormányzat jóvoltából a 
megajándékozottak mindösszesen 
698.000,- forint értékben vehettek 
át élelmiszer-vásárlási utalványt is.

Az önkormányzat mindent egybe-
vetve 2021 decemberében közel 3 
millió forint értékben ajándékozott 
az időskorú lakosok részére tartós-
élelmiszer csomagokat, illetve a 
rászoruló családok és egyedül élők 
részére élelmiszer-vásárlási utalvá-
nyokat.

Mindezek azonban forintokban 
nem mérhető örömet okoznak a 
megajándékozottaknak és azoknak 
is, akik a csomagokat összeállítot-
ták. A mórahalmiak összefogásának 
köszönhetően így mintegy ezer idős 
személy és hetvennél is több gyermek 
karácsonya lehetett reményteli, emlé-
kezetes, és végső soron boldogabb is.

facebook.com/moranettv
media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket  a YouTube-on, fényképeinket pedig az Instagramon!www.moranettv.hu
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KARÁCSONYI MENÜVEL ÉS BORAJÁNLATTAL 
BÚCSÚZOTT A MÓRA-NET TV FŐZŐMŰSORA

Egy évre szólt az a felkérés, mely-
nek köszönhetően ismét főzőmű-
sort készíthetett a Móra-Net Tv. A 
„Frissen jó” című gasztromagazin 
12 rész során kalauzolta a nézőket 
a hagyományos magyar fogások és 
a modern konyhatechnológia vi-
lágában, mindezt úgy, hogy helyi 
termelőket támogatva, helyi alap-
anyagokból készülhettek az ételek. 

A műsor célkitűzése a szóra-
koztatáson túl a helyi zöldsé-
gek és gyümölcsök, a szezonális 
alapanyagok felhasználásának 

előtérbe helyezése volt. Mindeh-
hez két szakács – ha úgy tetszik: 
mester és tanítványa – ragadott 
fakanalat minden hónapban. Pá-
pai Péter, a Szegedi Szakképzési 
Centrum Tóth János Mórahalmi 
Szakképző Iskolájának szakács 
szakoktatója és Duka Félix, a friss 
szakácsbizonyítványt szerzett 
műsorvezetőtársa hozták egyéni-
ségüket és receptjeiket a képernyő-
re. Az összekötő kapocs Veszelka 
Krisztina volt, aki szerkesztőként 
és kíváncsi beszélgetőtársként volt 

jelen a műsorokban, melyek során 
hasonló vagy azonos alapanyagok-
ból a két szakács különféle ételeket 
készített. 

Izgalmas utazás volt ez a stáb 
tagjainak, legyenek azok a ka-
mera előtt vagy mögött. Egy-egy 
műsor elkészítése során nem csak 
az alapanyagokról és az ételek-
ről tanultunk sokat, hanem a 
megvalósítást, a háttérmunkát is 
adásról-adásra fejlesztettük, ja-
vítottuk. Szerves részei lettünk 
a műsoroknak, hiszen nem csak 
az ötletelésben, a főzésben, de az 
utómunkákban is részt vettünk – 
Duka Félix például a főzés mellett 
olykor kamerát is ragadott, illetve 
a vágási munkákért egy személy-
ben volt felelős. 

A műsort a FrissExpressz zöld-
ség-gyümölcs üzlet támogatta egy 
éven keresztül, köszönjük nekik, 
hogy általuk az utóbbi évek egyik 
legsikeresebb produkcióját készít-
hette a Móra-Net TV. A felvétele-
kért köszönet illeti Szécsi Gábort, 
aki legtöbbször egymaga felelt 
négy kameraképért és a hangért is. 
A helyszín biztosításáért hálásak 
vagyunk a szakképző iskola veze-

tőjének, Angyalné Kovács Anikónak, 
illetve meghívott alkalmi vendé-
geinknek, Joó Balázs esperesnek, 
Kis Sándor cukrász szakoktatónak 
és Csiszár János borásznak is kö-
szönjük az értékes perceket. Kö-
szönjük a rendszeres visszajelzést a 
nézőknek, akik nyomon követték 
a recepteket – eleinte magunk sem 
gondoltuk, hogy ekkora visszhan-
got vált ki egy főzőműsor a térség 
televíziójában.

A Frissen jó decemberben egy 
karácsonyi menüsorral ért véget, 
ahol hagyományos szegedi ha-
lászlé és (kivételesen nem helyi 
alapanyag felhasználásával) lazac-
steak készült parajos tésztaágyon. 
Mindehhez az ünnepi ételsorhoz 
szakavatott borász ajánlott kiváló 
borokat, melyekkel kicsit megha-
tottan, de örömmel és büszkeség-
gel a szívünkben koccintottunk és 
búcsúztunk a műsortól. 

Az adásokat visszanézhetik web-
oldalunkon, a www.moranettv.hu 
oldalon az archív anyagok között. 
A keresőbe ennyit írjanak: Fris-
sen jó.

A készítők nevében:  
Veszelka Krisztina

A MIKULÁS MEGLEPETÉSE
Az egyik legjobban várt esemény az óvo-
dában a Mikulás érkezése. A Csiga cso-
portosok is nagy örömmel készülődtek, 
rajzoltak, színeztek, barkácsoltak, verset 
és dalt is tanultak, hogy meglepjék vele 
a Mikulást. 

December 3-án, pénteken a délutáni 
pihenés után izgatottan fedezték fel, 
hogy a jelüknél boríték várt minden-
kit. A levélben, amit a Mikulás írt, egy 
meghívás volt a szegedi Játékdzsungel-
be a Csiga csoportosok számára. Az 
üzenet elérte a célját, kitörő örömmel 
fogadták a hírt, hogy december 6-án 
kirándulhatnak egyet és egy önfeledt 
játékos, aktív délelőttöt tölthetnek a 

Játékdzsungelben. 
Elérkezett a nagy nap, amire egész 

hétvégén vártak. A játszóházban csodás 
játékok voltak, a legkedveltebbnek a vár 
és az óriáscsúszda bizonyult, de sokan 
kipróbálták az autót, a ledes memóriát, 
Lego asztalt, a focipályát, a léghokit, a 
csocsó asztalt…

Egy nagyon intenzív délelőtt után a 
buszról leszállva még találkoztunk a Mi-
kulással és a krampusszal. Kaptunk 1-1 
szaloncukrot, sőt az óvodába visszaérve 
még csomagok is vártak bennünket. 

Reméljük, hogy a csigásoknak emléke-
zetes marad ez a nap!

Csiga csoport

MÓRA-TÚRA KIHÍVÁSRA FEL! 
Hóesésben vagy napsütésben, a 
Móra-Túra Challenge bármikor 
önállóan teljesíthető. A Móra-
Tourist egy önállóan bejárható 
útvonalat ajánl a vállalkozó ked-

vűeknek, amely remek szabadidős 
program lehet fiatalok és idősek 
számára. A kihívást teljesítők a 
kaland mellett ajándékban is ré-
szesülhetnek. A túrához szükség 

lesz egy kamerás eszközre, hiszen 
mind a hat állomáson szükséges a 
fotó készítése, ez is része szabadidős 
programlehetőségnek. 

A kihívásról és az állomásokról 

részletesebb információt a www.
visitmorahalom.hu oldalon talál, vagy 
személyesen a Móra-Tourist Nonpro-
fit Kft.-nél (Tömörkény u. 3.) tájé-
kozódhat hétköznapokon 8-16 óráig.
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A MÓRASULI KALENDÁRIUMÁNAK 
DECEMBERI OLDALA

A Mórasuli nagy karácsonyfája alá 
gazdag ajándékok kerültek: mé-
zeskalács a Tóth János Szakképző 
Iskolától, minden tanterembe új 
tanulói bútorzat, sok-sok gyermek 

és ifjúsági regény a könyvtárba és 
mindenki nagy örömére egy teqball 
asztal.

Karácsonyi hangulatot varázsolt 
a 6. évfolyam műsora, mely így 

kezdődött „2000 éve szinte sem-
mi sem változott. A karácsony ma 
is a megtestesült ige és a megva-
lósult remények ünnepe. Az a va-
rázsos idő, amikor mindannyian 
egyformán kapaszkodunk abba, 
ami szüleink bibliai hitéből és 
örökölt szokásaiból megmaradt. 
A hagyomány, ami az ünnepet 
egyedivé, a miénkké teszi, orszá-
gonként és családonként változik. 
A lényeg, a legfontosabb üzenet 
a mindenható szeretet, a fény és 
a megváltó ünnepe.” Köszönjük 
a 6.a és 6.b osztálynak az aján-
dékot. Köszönjük a produkciót 
Szerencsiné Csamangó Jusztina és 
Farkas Zsuzsa osztályfőnöknek, 
Illésné Babai Gizella zenepeda-

gógusnak valamint Balogh Zoltán 
rendszergazdának.

Őrizzük együtt – online irodal-
mi vetélkedő

Iskolánk 6.a osztálya nyerte a 
városunk és testvértelepülései-
nek (Csíkszentmárton, Temerin, 
Zsombolya) 5-8. osztályos tanu-
lói részére hirdetett irodalmi ve-
télkedőt. A 6.a osztály tanulói az 
irodalmi ismereteken túl közössé-
gi összefogásból is jelesre vizsgáz-
tak, osztályfőnökük Szerencsiné 
Csamangó Jusztina támogatá-
sával. Jutalmuk Mórahalom vá-
ros 20 kilométeres körzetében, 
egyszeri a lkalommal történő 
személyszállítás a MóraTourist 
buszával.

ISKOLÁS LESZEK
A Mórahalmi Móra Ferenc Általá-
nos Iskola a 2022/2023-as tanév-
ben két első osztály indítását ter-
vezi. Fogadják szeretettel a leendő 
elsős tanító nénik bemutatkozását.

A beiskolázással kapcsolatos 
szülői értekezletet február 16-án 
17.00-kor tartjuk. Itt bepillantást 
nyerhetnek a Mórasuli mindennapi 
nevelő-oktató munkájába. Addig 
is figyeljék iskolánk honlapját: 
https://morahalom.edu.hu 

KRISZTIN-SÁRICZ NÓRA
2008-ban végeztem tanító sza-
kon magyar nyelv és irodalom 
műveltségterülettel a Szegedi Tu-
dományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző karán. Pályámat 
szülőfalumban, Ásotthalmon 
kezdtem, majd 2009 óta vagyok a 
Mórahalmi Móra Ferenc Általános 

iskola pedagógusa. Munkám során 
megtapasztalhattam a 14 fős és a 
28 fős osztálylétszámot, a délelőtti 
és a napközis tanítást. 2016-ban 
szereztem meg Mentorpedagógusi 
szakvizsgám, mivel szívügyemnek 
tartom a jövő tanítóinak képzését. 

Tanítóként és emberként is fon-

tosnak tartom az empátiát, elfoga-
dást, az egymás iránti tiszteletet, 
így a gyerekekkel ezen értékek 
mentén haladunk, hogy valóban 
összetartó csapatként tudjunk 
együttműködni.

NYÁRI VIVIEN VANDA
2020 júliusában diplomáztam, 
majd ez év szeptemberében el-
kezdtem dolgozni, mint taní-
tó a Mórahalmi Móra Ferenc 
Általános Iskolában. Munkám 
során igyekszem egy olyan lég-
kört megteremteni, melyben a 
diákok jól érzik magukat. Fon-
tosnak tartom, hogy a gyerekek 
elfogadják, támogassák, valamint 
segítsék egymást. Annak érdeké-
ben, hogy a diákok számára a leg-
megfelelőbb közeget kialakítsam 
2021 szeptemberében a Szegedi 

Tudományegyetemen elkezdtem 
levelező szakon a Mentálhigiénés 
közösség- és kapcsolatépítő mes-
terszakot. Célom egy olyan osz-
tályközösség kialakítása, amiben 
a gyermekek mernek önmaguk 
lenni, és ahol a személyiségük 
megfelelően tud fejlődni. 

NEM KÁRTYÁZTAK, JUTALMAZTAK!
Az Örökös Ökoiskola címmel ren-
delkező Mórahalmi Móra Ferenc 
Általános Iskola az elmúlt évben 
is kiemelten kezelte a környezetvé-
delem és fenntarthatóság kérdését. 
Az e téren végzett lelkiismeretes 
tevékenységet decemberben Zöld-
díjakkal jutalmazta az intézmény. 
„Zöld alsó”, „Zöld felső”, „Zöld 
király” és „Zöld ász” címeket nyer-

hettek el az arra érdemes osztály-
közösségek. 

Az eddigi kimagasló tevékeny-
séget elismerő címek odaítélése 
során számos eredményesen meg-
valósított programelemet, mint 
például szelektív hulladékgyűjtés, 
teremdekoráció, kupak-, elem- és 
papírgyűjtés, vettek figyelembe az 
értékelést végző pedagógusok.

„Zöld alsó” címet a 4.b (osztály-
főnök: Gyurákovicsné Szőke Mária), 
„Zöld felső” címet pedig a 6.a (osz-
tályfőnök: Szerencsiné Csamangó 
Jusztina) kapott. „Zöld király” a 
2.b (osztályfőnök: Varga-Ördög Ani-
kó), és a 8.b (osztályfőnök: Koisné 
Kőrösi Rozália) lett. A „Zöld ász” 
címet az alsó tagozaton a 4.a osztály 
(osztályfőnök: Krisztin-Sáricz Nóra) 

érdemelte ki, a felső tagozaton pedig 
a 7.b osztály (osztályfőnök: Kristó 
Judit) nyerte el.

Az elismerésekkel az eddigi tel-
jesítmény jutalmazása mellett a 
további elkötelezett munkára sze-
retné ösztönözni diákjait az intéz-
mény. Csak így tovább 2022-ben is!

Forrás: Szegedi Tankerületi  
Központ honlapja 
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ÚSZÓ DIÁKOLIMPIA MEGYEI DÖNTŐ 

A Mórahalmi Móra Ferenc Általá-
nos Iskola 12 diákja is rajtkőre állha-
tott a megye legjobbjai között Hód-
mezővásárhelyen december 20-án. 

A megye 8 körzetéből, nemen-
ként és versenyszámonként 2-2 
versenyző szerzett jogot a megyei 
döntőben indulásra. Az I-III. kor-
csoportban, fiúknál és lányoknál 
egyaránt, mell- és gyorsúszásban 

is érdekeltek voltunk, a III. korcso-
portban fiú és lány váltónk is volt.

Versenyzőink kiválóan helyt 
álltak, sikerült körzeti eredmé-
nyüket felülmúlni, időeredmé-
nyükön javítani. Voltak, akik 
még a dobogóra is felállhattak, 
izgalmas, kiélezett versenyben, 
ahol volt, hogy a szerencse is 
mellénk állt. 

A Kispéter Hédi, Turu Zsófia, Szé-
csi Borbála (5.a) és Sárközi Tamara 
(5.b)  összeállítású, igazán fiatal, 
(hiszen korcsoportjukban még 7-es 
diákok is rajtkőre állhattak) leány 
váltónk a 4x50m  gyorsúszásban 
arany érmet szerzett, melyhez egy 
kis szerencse is kellett, hiszen má-
sodikként értek célba, de épp az 
előttük beérkezőket szabálytalan 
rajtért kizárták, így a mi lányaink 
nyerték e versenyszámot. 

Domán Zaránd pedig 100m 
mellúszásban – egy szintén kiváló, 
4.helyet érő 100 m gyors után – 
ezüstérmet vehetett át. 

A 19 megye győztesei március 
20-án, Debrecenben találkoznak 
majd az Országos Döntőn, melyen 
így III. korcsoportos lány váltónk 
is részt vehet. Úszó Diákolimpia 
Országos Döntőjén állhatnak rajt-
kőre mórahalmi diákok – ez igazán 

fantasztikus teljesítmény! 
A megyei döntőn még nagysze-

rűen úszott diákjaink:
I.kcs.:  Kószó Dániel (2.b) 50m 

mell és 50m gyors, Kotogán Villő 
(2.a) 50m mell

II. kcs.: Benkő Tamás (4.a) 50m 
mell és 50m gyors, Gárgyán Soma 
(4.a) 50m mell és 50m gyors

III. kcs.: Kürti Márk (7.b) 100m 
gyors és 4x50m váltó, Ormándi 
Máté (6.b) 100m gyors és 4x50m 
váltó, Gyurákovics András (5.a) 
4x50m váltó, Kispéter Hédi (5.a) 
100m mell, 100m gyors

Köszönhető ez a városunkban 
évtizedek óta biztosított testne-
velés keretén belüli úszásoktatás-
nak, rendszeres úszás lehetőség-
nek és az 1 éve elindult vízilabda 
képzésnek. 

Martyin Lászlóné

KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Kenéz Olivér Márki Maja Rabi Benett Kornél Vőneki-Kiss Zara

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Ábrahám Miklósnak és Pintér Edinának Luca,
Nagy Attilának és Noska Alexandrának Milán,
Turi Noémi Viviennek és Rabi Andrásnak Benett Kornél, 
Kiss Henriettnek és Vőneki Norbertnek Zara,
Kenéz Péter Balázsnak és Kiss Seronnak Olivér, 
Rozsonczy Gyöngyvérnek és Miklós Mózesnek Péter

nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Paragi István és Nagy Zsuzsanna

házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Budai Gáborné Kószó Rozália, 69 éves (IV. körzet 136.)
Gárdián Ferencné Tanács Amália, 90 éves (II. körzet 37.)
Bitófalvi János, 62 éves (Arató u. 8.)
Nacsa Antal, 63 éves (VI. körzet 54.)
Tari Imre, 60 éves (Zákányszék, Tanya 379.)
Baté Roland, 42 éves (Szeged, Remény u. 3.)
Kislukács Jenőné Németh Irén, 86 éves (Röszke, III. kerület 226.)
Miklós József, 75 éves (Munkácsy u. 6.)
Varga Mihály, 93 éves (Ásotthalom, IV. kerület 571.)
Szécsi Zoltánné Tandari Franciska, 82 éves (Ruzsa, Pipacs tér 9.)
Lévai Istvánné Kovács Erzsébet, 90 éves (Szegedi út 1.) 

Nyugodjanak békében!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
media@morahalom.hu 
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PITYPANG HÍREK

A Biokál International Kft. ősz-
szel kiírt Zöld-óra Iskolakert 
Program pá lyázatán iskola-
kertünk tavaszi beindulásához 
szakmai és vetőmag támogatást 

nyert. Februárban indul a közös 
munka, mely az őszi betakarítás 
végéig tart majd.

Novemberben kihelyeztünk az 
iskolakert öreg diófájára, a ma-
dárodúk mellé két madáretetőt is. 
Egyre több tollas vendég keresi fel 
az etetőket: cinegék, zöldikék, ve-
rebek. A támogató szülőktől kapott 
napraforgómaggal osztályközössé-
geink rendszeresen pótolják az el-
fogyasztott eleséget. Abban bízunk, 
hogy a madárvendéglő látogatói 
tavaszra benépesítik az odúkat és 
nyáron segítségünkre lesznek majd 
a kert kártevőinek pusztításában. 

Folyamatosan bővülő iskola-
könyvtárunk újabb élményt adó 
helyszínnel várja az olvasni vá-
gyó, a természet érdekességeire 
nyitott tanulókat és pedagógu-
sokat. A most kialakított öko-
sarok havonta kínál majd érdekes 
témákat, kihívásokat, melyeken 
keresztül a Föld védelme, a kör-
nyezettudatosság még inkább ré-
sze lesz mindennapjainknak.

VERSENYEREDMÉNYEK
CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI ÚSZÓ DIÁKOLIM-
PIA MEGYEI VERSENY

December 20-án 
Hódmezővásár-
helyen jártunk 
a megyei úszás 
d iákol impián. 
A gyerekek már 
nagyon várták 
ezt a napot, hi-
szen mindenki 
számára egy új 
élmény volt ez a 
verseny.

Eredmények:
I. korcsoport: Gal Nimród, 50 m-es mellúszás 

9. hely.
II. korcsoport: Mészáros Noémi, 50 m-es gyors-

és mellúszás 7. hely.
III. korcsoport: Hajdú Lara 100 m-es gyors-

úszás 6., Haumann Rudolf 100 m-es mellúszás 
5. hely.

IV. korcsoport: Balog Luca 100 m-es mellúszás 
5. hely, Tóth Eliza 100 m-es mellúszás 6. hely, 
100 m-es gyorsúszás 7. hely.

Haumann Tódor 100 m-es gyorsúszásban 5. 
helyet,  míg 100 m-es mellúszásban 1. helyezést 
ért el. Ezzel az eredménnyel Tódor mellúszásban 
továbbjutott az országos döntőbe, melyet márci-
us 20-án Debrecenben rendeznek meg.

Ezúton is szeretnénk gratulálni a versenyzők-
nek, akik az első úszás diákolimpiájukon ilyen 
szép eredményekkel helyt álltak!

SAKKVERSENY

Örömmel tapasztaljuk, hogy tanulóink körében 
nagy az érdeklődés a sakk iránt, a szakkörösök 
létszáma egyre gyarapszik. A gyerekek nagyon 
sokat fejlődtek az elmúlt hónapok alatt, így el-
érkezettnek láttuk az időt, hogy próbára tegyük 
rátermettségüket. December 11-én megtartot-
tuk iskolánkban az Adventi Kupa Sakkversenyt. 
Több tanuló ebben a tanévben kezdte a királyi 
játék alapjainak megismerését, ezért a cél el-
sősorban a rutinszerzés volt. Sok játékos most 
játszott először sakkórával, így ennek a megfe-
lelő használata is komoly feladatnak bizonyult.

A versenyen 18 diák indult, akik 2x10 perc 
gondolkodási idővel gazdálkodhattak. Minden 
versenyző remekül teljesített. Az eredmények a 
következőképpen alakultak:

Kupagyőztes: Szűcs Endre
Nyílt kategóriában:
1. Bálint Máté 6.a, 2. Ábrahám Bence 4.o., 3. 

Tóth-Vass Barabás 4.o.

Fiú kategóriában:
1. Szántó Péter 4.o., 2. Molnár Bálint 4.o., 3. 

Gal Nimród 2.o.
Lány kategóriában:
1. Bálint Sára 2.o., 2. Oláh Kitti 3.o., 3. Vas 

Andrea 4.o.

MÚZEUMI 
DÖNTŐ 
D e c e m b e r 
3-án a Móra 
Ferenc Múze-
um és a Sze-
gedi Radnóti 
Miklós Gim-
názium közös 
szervezésében 
a múzeum dísztermében tartották meg a Klau-
zál Gábor történelemverseny döntőjét.

Az 51 indulóból az online fordulókon legjobb-
nak bizonyult 10 tanulót hívták meg verseny-
zőként, illetve a 11-20. helyen végzett diákok is 
jelen lehettek, hiszen ők is kaptak emléklapot 
és ajándékot.

Iskolánk 3 nyolcadikosa, Borsodi Léda, Oltvá-
nyi Anna és Tóth-Vass Blanka izgatottan várta 
a megmérettetést a reformkor, 1848-49 és a 
dualizmus témakörében. 

A zsűri hosszas megbeszélés után hozta meg 
végső döntését. Blanka 10., Léda 6., Anna pe-
dig 3. helyen végzett ezen a rangos versenyen. 
Teljesítményükhöz szívből gratulálunk, igazán 
büszkék lehetünk rájuk!
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MOFUZE PORTRÉ I. RÉSZ

Első alkalommal zenekarunk ala-
pító karmesterével, Vastag István-
nal beszélgettünk.

Miért éppen a klarinét?
Az apai nagyapám klarinétozott fú-
vószenekarban, csak amatőr szin-
ten, de az ott akkor nagy szó volt. 
A két háború közötti időszakban 
Magyarcsenyén, ahol a magyarok 
mellett sok német és zsidó is élt, en-
nek nagy hagyománya volt. Mivel 
a nagyapám öccse is zenész volt, és 
az ő lánya zenei pályára ment, a na-
gyon előkelő újvidéki zeneakadémi-
ára, nyilván a Vastag gyerekeknek 
is zeneiskolába kellett menni. Nem 
volt könnyű. Újvidéken a zeneiskola 
a központban volt, be kellett járni 
heti négyszer is akár. Mintha most 

Szegedre járna valaki innen. 9 éves 
koromtól kezdve buszoznom kellett. 
Kemény világ volt. Az tulajdonkép-
pen nem is volt kérdés, hogy milyen 
hangszer legyen, mert a tata miatt 
egyértelmű volt, hogy klarinét. 

Volt-e olyan pillanat, vagy idő-
szak, amikor feladta volna a zenész 
pályát? Mi segítette át?
Kint futballoztak a gyerekek, ne-
kem gyakorolni kellett. Az kín-
szenvedés volt. Mikor elkezdtem 
kultúregyesületben is muzsikálni, 
akkor kezdődött. Előtte nem jár-
tam zenekarba, sehova se, semmi 
értelme nem volt a klarinétozás-
nak. Gyakoroltam, elmentem órá-
ra, versenyre, nem sikerült, semmi 
se sikerült, sikerélményem se volt, 

semmi értelme nem volt. És ami-
kor nyolcadikba kerültem, akkor 
mondták a szülők, hogy most már 
felejtsd el. És akkor mondtam, 
hogy dehogy felejtem el, annyit 
beleöltem. Szóval, hogy mikor 
akartam feladni? Végig. Eddig 
az időszakig bármikor. Amikor 
elkezdtem a kultúregyesületben 
játszani népzenét, jöttek a siker-
élmények és kezdtem látni, hogy 
ez jó. Bár nagyon szerettem volna 
futballozni, teniszezni, nem vol-
tam jó sportoló. Nekem mindenbe 
iszonyat munkát kellett belefek-
tetni, de a klarinétozásban jöttek 
a sikerélmények. 9-10. osztályban 
párhuzamosan jártam a konzit és 
ott kezdtem el, mint az őrült fog-
lalkozni a hangszerrel, és ott sike-
rült 16 éves koromra korosztályos 
országos legjobbnak lenni. Maga-
san a legjobbnak. Jó tanárom volt, 
aki nagyon jól menedzselte is az 
egészet. Én meg gyakoroltam. Volt 
időszak, amikor napi 10 órákat. 
Félelmetes volt, mikor mentem 
versenyre valahova és nézték, hogy 
ha a Vastag jön, hú, akkor mi nem 
megyünk. 

És akik nagyon sokat segítenek, 
akikre nagyon büszke vagyok, az 
a családom. A feleségem és a gye-
rekeim is zenélnek, zenekari tagok 
is. Nélkülük valószínűleg én sem 
tartanék itt, ahol tartok.

Hangszeresként mi az, amire 
büszke?
1983-ban középiskolásként, 1985-
ben és 1988-ban egyetemistaként 
nyertem országos versenyt, még a 
régi Jugoszláviában. 1988-ban részt 
vehettem Rovinjban az egyetemek 
legjobbjait felvonultató nemzetközi 
fesztiválon is, ami óriási szó volt. 
Az újvidéki zeneakadémia nagyon 
menő akadémia volt, az ország 
legjobb zenei képzőhelye. Innen 
választottak ki és küldtek engem. 
Annak is nagyon örültem, hogy 
Újvidéken, ami egy kulturális köz-
pont volt, az összes alakuló zenekar 
első klarinétosként hívott. 

De az oktatás többet visz nálam. 
Az, hogy tényleg olyan gyerekek 
kerültek ki, akik megállják a he-
lyüket, és hogy közülük már kol-
légám is van, ez még talán jobb, 
mint maga ezek a sikerek. Óriási 
dolog, hogy pedagógusként eljutsz 
oda, hogy meg tudod győzni a gye-
rekeket, hogy ez jó, amit csinál, van 
jövője. 

(A beszélgetést a következő  
lapszámban folytatjuk.)

A KAPISZTRÁN FERENCES IFJÚSÁGI KÓRUS 

A Kapisztrán Ferences Ifjúsági Kórus 23 
évvel ezelőtt azzal a céllal alakult,  hogy 
egybegyűjtse azokat az érdemes, társas 
életre vágyó gyerekeket, akik az 1999-
es szerbiai testvérháború zajában elbi-
zonytalanodtak. Akkor nehéz volt másra 
gondolni, mint a bizonytalan holnapra. 
A zilált állapotok közepette a 7-8 éves 
gyerekekből álló kis csoport énekkarrá 
szerveződött, és a szaporodó sikereket 
érezve a mai nap is talpon van. Igaz, hogy 
a gyerekek mára felcseperedtek és immár 

ifjúsági korúakként sze-
repelnek tovább.

A kórusnak változat-
lanul az együvé tar-
tozás, magyarságunk 
megtartása és az igényes 
éneklés művelése a cél-
ja. Odaadó tevékenysé-
géért a kórus számtalan 
elismerésben részesült. 
Magukénak tudják az 
ÖRÖKSÉG SERLE-
GET, melyet 2011-ben 
Budapesten vehettek át 

kulturális tevékenységükért és a dalkul-
túra fejlesztéséért. 

A kórus műsora sokrétű. Programjaik-
ban egyházi énekek, népdalfeldolgozások 
és kórusművek szerepelnek. Leginkább 
magyarul, de énekelnek szerbül, latinul 
és olaszul is. Repertoárjukon több mint 
100 énekszám szerepel, amit az eddig 
kiadott 7 hanghordozó CD is bizonyít. 
A kórus alapítója, vezetője és karnagya a 
2019-ben Magyar életfa díjjal kitüntetett 
Beszédes Margit.
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ALKOTÓK HETE A KÖNYVTÁRBAN
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár hagyományteremtő szán-
dékkal idén rendezte meg először az Alkotók hetét november 
29-e és december 4-e között. A program célja, hogy felhívja 
a figyelmet a művészet életünkben betöltött szerepére, s 
egyben biztassa és inspirálja az amatőr alkotókat.

Az Alkotók hetét a könyvtár 
Hegedűs Ferenc emlékére rende-
zi meg, aki helyi költőnk volt, és 
2019 őszén hunyt el. Az ő lelki ere-
jének, töretlen alkotó kedvének, és 
határtalanul pozitív életszemléle-
tének szeretnénk tisztelegni. Feri 
bácsi november 29-én lett volna 78 
éves, és december 3-án ünnepel-
te a névnapját – innen a program 
időpontja.

Az idei program keretében a 

könyvtár alkotó pályázatot hir-
detett, és két rendezvényt tartott: 
Kulturális kávéház volt december 
2-án, csütörtökön este, és Kézmű-
ves vásár szombaton délután.

A Kulturális kávéház meghívott 
vendégei Jankó Ádám grafikus és 
Kopriva Nikolett költő voltak. A 
velük folytatott beszélgetés a mű-
vészi alkotás folyamatáról, és az 
alkotáshoz való hozzáállásról, az 
azzal való találkozásról folyt. Ezen 
esemény keretei között hirdettük 
ki az alkotópályázat eredményeit is.

A kézműves vásárra helyi és kör-
nyékbeli kézműves alkotókat hív-
tunk. Velünk volt Deák Andrea, 
a Napsugár műhely mosolygós 
alkotásaival, Aradi Ágnes, az Aradi 
Tanya és Élménybirtok különleges 
levendulás termékeivel, Paraginé 

Tóth Edina „Tündérboszi” varázs-
latos gyöngyfáival és gyöngyéksze-
reivel, és Pónuszné Lázár Aranka 
gyönyörű szalaghímzéseivel. Az 
esemény lehetőséget adott a kö-
tetlen baráti beszélgetésre, kicsit 
betekintést engedett a szakmai 
munkába, és segített ráhangolód-
ni az adventre.

Az alkotó pályázat címe: „A mo-
soly ereje” volt. Három kategóri-
ában hirdettük meg: fotó, vers és 
próza, valamint rajz és grafika. 
Sajnos, fotó nem érkezett be, de a 
másik két kategóriában örvendhet-
tünk a pályamunkáknak. 26 raj-
zos és 6 irodalmi alkotás érkezett 
be, összesen 35 pályázó részéről. 
Minden beérkezett munka meg-
érdemli a dicséretet, és minden 
kedves résztvevő a köszönetet. A 
pályázatra beérkezett alkotások kö-
zül szeretnénk megmutatni párat 
– fogadják szeretettel!

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros

Ivanov Bernadett
Özvegy búcsúja
(1848-as évekből)

Elmentél aznap este,
A szakadó esőbe,
S itt hagytál engemet,
Egyedül a sötétben.

Lámpám már kiégett,
Nincs több fény idebent,
Elveszek egyedül,
Ebben a sötétben.

Elveszek idebent,
Majd elfelejtenek,
Remélem pár ember,
Megőrzi emlékem.

Felidézem mindazt,
Amit tőled kaptam,
De csak egyvalami az,
Mely örökre megmaradt…

Sosem felejtem el,
Azt a másodpercet,
Mikor átölelve,
Azt súgtad fülembe:

,,Elveszlek tégedet,
Sosem eresztelek,
Mindig veled leszek,
Fogni fogom kezed!,,

Tökéletes volt minden perc,
Majd valahogy megtört a rend
Hisz este jött a szörnyű hír,
A katonaság újra hív.

Teltek múltak az évek,
De nem volt semmi híred,
Vártam Rád minden napon,
De nem láttalak viszont.

Drága Férjem sietek,
És talán meglelhetlek
Egy szebb, s jobb helyen,
Hol a halál nem fenyeget.

Hol nem pusztul millió,
A hosszú harcok alatt,
Hol nincs több ezer árva,
Szülei után sírva.

Most szememet lehunyom,
Hosszú útra indulok,
De a végén láthatom,
A gyönyörű Mosolyod…

ÉRTÉKES FILMKLUB – SZERÉMSÉG 
Az Értékes Filmklub újfent 
egy álomszép vidékre repíti 
Önöket. A filmbéli kirándulás 
keretein belül a Duna-Dráva 
között elterülő Szerémség 
különleges egyéniségeit  és 
az általuk képviselt értékeket 
ismerhetik meg az Aranyszöm 

Rendezvényházban (Röszkei út 1.) január 31-én 
(hétfő) 16 órától. A vetítés a Lakitelek Népfőiskola 
Alapítvány engedélyével valósul meg.
Programjainkra várjuk Önöket szeretettel!A 
programok ingyenesek, az aktuális járványügyi 
szabályok betartásával látogathatók! Maszk 
viselése kötelező! 

Kapocs Népfőiskola

KISMAMÁK „TEA” DÉLUTÁNJA
Terhestorna: keddenként 
13.30-tól  
a Cacao Club-ban. 
Aquatorna pocaklakóval 
(víz alatti terhestorna): 
csütörtökönként 11.30-
tól, érkezés a Móra-Vitál 

gyógyászati recepciójához 11.20-ra.
Anyatorna babával: minden kedden 14.30-tól a 
Cacao Club-ban. 
Foglalkozásokat tartja, összeállította: Galzó 
Bernadett gyógytornász, sportedző, három 
gyermek édesanyja.
További információkért keresse védőnőjét 
vagy az EFI vezetőjét, Tóth Istvánné Magyari 
Esztert!

Joó Jázmin festménye

MEGHÍVÓ A TÓTH JÁNOS ISKOLA ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA
A Tóth János iskola anyagi tá-
mogatása céljából három évvel 
ezelőtt jött létre az „Alapítvány 
a mórahalmi szakképzésért". Az 
Alapítvány eddigi tevékenysége 
során eszközöket szerzett be, tá-
mogatta anyagilag az elmúlt évek 
beiskolázási kampányát, valamint 
pályázatot adott be az iskolába járó 
gyermekek pénzügyi tudatosságá-
nak kialakítására, melyen sikere-
sen nyert is.

Ahhoz, hogy Alapítványunk a 
továbbiakban támogatni tudja az 
iskolai célokat, szükség van arra, 
hogy pénzügyi támogatást kapjon. 

Ennek egy igen vidám, közösség-
formáló módja, hogy az idén ismét 
bált szervezünk, melynek bevéte-
lét teljes egészében az Alapítvány 
számláján helyezzük el.

A bál 2022. január 29-én kerül 
megrendezésre, 18 órai kezdettel. 
Svédasztalos vacsora és élőzene 
gondoskodik a jó hangulatról a 
KOLO kulturális központ épüle-
tében. 

Az idei bál bevételét – az összeg-
től függően – jó minőségű tabletek 
vásárlására és szakmai tanulmányi 
kirándulásokra szeretnénk fordí-
tani.

Az alapítvány szeretettel várja 
Önöket, hogy jöjjenek el, vegye-
nek részt a bálon, támogassák cél-
jainkat adományaikkal!

A bálon tombolasorsolásra is lesz 
alkalom, a tombola bevételével is 
az Alapítványt támogatjuk. Aki 
teheti, kérjük, hogy tombolatár-
gyakkal, nyereményekkel támo-
gassa az eseményt. A felajánlott 
nyereményekért, tárgyakért az is-
kola munkatársai házhoz mennek.

Amennyiben szívesen tisztelnek 
meg minket jelenlétükkel, a bálra 
belépőjegyek 6.500 forintos áron 
kaphatók az iskolában. A belépő-

kön túl támogató jegyek kaphatók 
1.000 és 5.000 forintos egységáron, 
az iskola titkárságán. A támogató 
jegyek ára adományként kerül az 
Alapítvány számlájára, lehetővé 
téve, hogy aki a báli belépőn túl/
ahelyett saját lehetőségeihez mér-
ten anyagilag támogatni tudja az 
a lapít ványi 
célokat, akár 
erre szánt 
ö s s z e g g e l 
vagy több tá-
mogatói jegy 
vásárlásával 
megtehesse.
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

E L K Ö L T Ö Z T Ü N K !

A GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJA 2021. 12. 01-TŐL ÚJ HELYEN, A SZEGEDI 

ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA TOVÁBBRA IS SZERETETTEL MEGLÉVŐ  

ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!  

HITELEK ÜGYINTÉZÉSE! 

TELJES KÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 
ÜGYINTÉZÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT AZ 

ALÁBBI NYITVATARTÁS SZERINT:
Hétfő: 12-17,  Kedd: 9-14,  Szerda: 12-14, Csütörtök: 9-14, Péntek: Zárva

EGYBEN MINDEN KEDVES MEGLÉVŐ  ÉS ÚJ ÜGYFELÜNKNEK 

SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET, JÓ EGÉSZSÉGET KIVÁNUNK!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

ÚJ ÉV – TAVALYI ÁRON!
Cserépkályhák, kandallók, 

tűzhelyek, kemencék építését, 
karbantartását továbbra is 

vállalom!

Boldog új évet kívánok!
Márton Ferenc cserépkályhás

06 (30) 9784 033

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Mórahalmi REL Csoport a Piaccsarnokban található zöldség-gyü-

mölcs üzletében megújult helyen és árukészlettel várja kedves régi-és 
új vásárlóit!

FOLYAMATOS AKCIÓK A KÉSZLET EREJÉIG!

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00, SZOMBAT: 6:30-11:00

VASÁRNAP: ZÁRVA
A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17  
kódszámú, REL csoport létrehozása Mórahalmon  
című pályázatának keretén belül  
megvalósuló tevékenység”

APRÓHIRDETÉS
2 süldő és 1 hízó eladó Mórahalmon. 
Érdeklődni: 06 (30) 356 4705

Szerkesztő: Márton Gábor,  
Veszelka Krisztina

media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó: 

HTV Média Nonprofit Kft. 
6782 Mórahalom, Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Duka Félix
Hirdetésfelvétel: Veszelka Krisztina  
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Szervezze nálunk rendezvényeit idén is!

Családi események, névnap, születésnap, ballagás, eljegyzés, vagy céges ren-
dezvények, csapatépítő tréningek, konferenciák lebonyolítására Móra-Tourist 
Nonprofit Kft. minden igénynek megfelelő helyszíneket tud biztosítani. 

Felszabadult együttlét a Kralleri Borház hangulatos épületében, minőségi 
szakmai program a Tündérrózsa Vendégházban, melynek ablakaiból a Bivaly-
rezervátum gyönyörű természeti környezete látható, vagy szabadtéri program 
a Mórahalmi Ökoszálláson. Bérelhető vendéglátóhely a Nagyszéksós-tó 
mellett frissen felújított régi Állomásépület is, mely 30 főnek kínál helyszínt, 
szükség esetén étkezési lehetőséget. 

Egyes rendezvény helyszíneken igény szerint konyha rendelkezésre áll, de 
catering szolgáltatás is igényelhető. A Tündérrózsa Vendégház a rendezvényre 
érkező vendégeknek szállást és finn szauna használatot is tud biztosítani. 

Továbbra is szeretettel fogadunk iskolás csoportokat akár napközbeni, akár 
többnapos itt tartózkodásra, színes programajánlattal, túrákkal, kedvezmé-
nyes belépőjegyekkel. Mindezek mellé többféle személyszállítási szolgáltatás 
is igényelhető.

Részletekért érdeklődni a Móra-Tourist Nonprofit Kft.-nél (Tömörkény 
u. 3.) lehet a +36 (70) 374 7224 telefonszámon vagy a tdm@morahalom.hu 
e-mail címen hétköznapokon 8-16 óráig.

JUDÓSAINK DECEMBERE

December 4-én Mórahalmon 
rendeztük a 2021-es év „Diák C” 
korosztály Országos Bajnokságát. 
6 indulónk közül Budai Csenge, 
Hegyes Réka, Csiszár Gergő bronz-
érmet szerzett, Csillag Gergő 7., 
Budai Zsombor és Sólya Imre 9. 
lett. A szülőknek és a városnak 
köszönjük a rengeteg segítséget, 
hogy ilyen színvonalas versenyt 
rendezhettünk.

December 7-én meglátogatta az 
egyesületünket a Mikulás. Minden 
kis judoka csomagot kapott.

Az országos bajnokságok befeje-

zése után kiszámolták az egyesüle-
ti rangsorokat. Az összetettben a 
110 egyesületnek sikerült pontokat 
gyűjteni, Mórahalom a 45. helyet 
szerezte meg! A női rangsort Csiszár 
Csenge eredményeinek köszönhető-
en a 25. helyen zártuk.

Köszönjük minden szponzorunk-
nak a támogatást!

Továbbra is várjuk a judozni vá-
gyók jelentkezését!

Sikerekben gazdag, boldog új évet 
kívánunk! 

Edzők: Miskolczi Lotti  
és Csiszár Dániel


